

മനസ്സിലെ അറിവുകൾ പങ്കുവെക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം.



മിടുക്കൻമാരുടെ ദിനം :-

'രതിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്ന അറിവുകൾ'

മിടുക്കൻമാരുടെ ദിനം 'മിടുക്കൻ' 2023-ൽ എൻ.പി.എസ്.എസ്.എസ്. പ്രവേശന പരീക്ഷയ്ക്ക് പാർപ്പിടിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം. 'മിടുക്കൻ' പരീക്ഷയ്ക്ക് പാർപ്പിടിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം. 'മിടുക്കൻ' പരീക്ഷയ്ക്ക് പാർപ്പിടിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം. 'മിടുക്കൻ' പരീക്ഷയ്ക്ക് പാർപ്പിടിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം.

മിടുക്കൻമാരുടെ ദിനം അറിവുകൾ കൈമാറുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം. 'മിടുക്കൻ' പരീക്ഷയ്ക്ക് പാർപ്പിടിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം. 'മിടുക്കൻ' പരീക്ഷയ്ക്ക് പാർപ്പിടിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം.

1) വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പാർപ്പിടിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം. 'മിടുക്കൻ' പരീക്ഷയ്ക്ക് പാർപ്പിടിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം.

'മിടുക്കൻ' പരീക്ഷയ്ക്ക് പാർപ്പിടിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം. 'മിടുക്കൻ' പരീക്ഷയ്ക്ക് പാർപ്പിടിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം.

മിടുക്കൻമാരുടെ ദിനം അറിവുകൾ കൈമാറുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം. 'മിടുക്കൻ' പരീക്ഷയ്ക്ക് പാർപ്പിടിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം.

2) വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പാർപ്പിടിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം. 'മിടുക്കൻ' പരീക്ഷയ്ക്ക് പാർപ്പിടിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം.

3) വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പാർപ്പിടിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം. 'മിടുക്കൻ' പരീക്ഷയ്ക്ക് പാർപ്പിടിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം.

4) വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പാർപ്പിടിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം. 'മിടുക്കൻ' പരീക്ഷയ്ക്ക് പാർപ്പിടിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു സമയം.

പുലയൻ നമ്പ്യാർ 2000-ൽ രചിച്ചതായ 38 ഭാഗങ്ങളുള്ള
മലയാളത്തിന്റെ സിദ്ധി.



'ആനന്ദഭട്ടർ മുഖർമ്മി-
ദാമരൻ ഉത്തരവു-
കുറുപ്പൻ-
മുൻപു - മലയാളത്തിന്റെ മഹത്വം'

മലയാളം നവോത്ഥാനത്തിന്റെ പുലയൻ നമ്പ്യാർ 38
ഭാഗങ്ങളുള്ള മലയാളത്തിന്റെ സിദ്ധി. മലയാളത്തിന്റെ
മഹത്വം മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു
മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു
മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു

'നവോത്ഥാനത്തിന്റെ മഹത്വം മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു
മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു
മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു
മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു മുൻപു'

ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് നീതോപദേശം. മരിച്ചവർക്ക് പഴയകുറ്റ നീതോപദേശങ്ങൾ
ആണ് ഉന്നയിച്ചിരുന്ന ചുരുക്കി ആവിഷ്കരിക്കുന്നത്.



'കുടുംബാധിപതിയും കർമ്മശാസ്ത്രവും' മൺ ഭരണത്തിന് അതിലേക്ക് സമന്വയിപ്പിക്കുകയാണ് മരിച്ചവർക്ക് ചെയ്തത്. നീതോപദേശം നൽകിയതിന് ആവിഷ്കരിക്കുകയായിരുന്നു മരിച്ചവർക്ക് ചെയ്തത്.

'വെനിയൽ പൂർണ്ണമായ
വരിയിൽ നൂറുപോല
നിന്നും മോചനം നേടണം'

ചിത്രം ചിത്രം മനോഹരമായ ഭക്തിഭരണസമന്വയങ്ങൾ
കൈമാറ്റം ചെയ്യാൻ കഴിയും.

3. വികാരവിചാരങ്ങളുടെ സമന്വയം:

ഭക്തിയാണ് മരിച്ചവർക്ക് ആവിഷ്കരിക്കാൻ കൂടുതൽ രഹസ്യം. പരമമായ ഭക്തിയാണ് മോക്ഷപ്രാപ്തിക്ക് കാരണമെന്നാണ് അദ്ദേഹം വിശ്വസിച്ചത്. മരിച്ചവർക്ക് ഭക്തിയെ അതിരുകളില്ലാതെ വികാരപ്രകാശമായി ചുരുക്കി മരിച്ചവർക്ക് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. മോക്ഷപ്രാപ്തിക്ക് ഭക്തി അതിരുകളില്ലാതെ മരിക്കാൻ മരിച്ചവർക്ക് ഭക്തിഭരണവിഷ്കാരങ്ങൾ അദ്ദേഹം നടത്തിയത്. ഭക്തിശാസ്ത്രം പരമമായ ഭരണങ്ങളും അദ്ദേഹം ചെയ്തത് ചെയ്തു.

'താൻതാൻ നിരന്തരം
നയ്യുടൻ കർമ്മങ്ങൾ
താൻതാനനുഭവിച്ചി-

ട്കൊണ്ടു വരും...' മനോഹരമായ അതിരുകളില്ലാതെ

ഭരണങ്ങൾ ആവിഷ്കരിക്കാനും അതിനുള്ളിൽ ദുഃഖം സങ്കീ-
ർണ്ണമാണെന്ന് പരമം ഭക്തിയെ ചെയ്യാൻ അദ്ദേഹം മനോഹരം.

4. സാഹിത്യ സമന്വയം:

മരിച്ചവർക്ക് സാഹിത്യസമന്വയം ചെയ്യാൻ ഭക്തിയെ ചെയ്യാൻ സാഹിത്യ സമന്വയത്തിന് അദ്ദേഹം മുതിർന്നിട്ടുണ്ട്. മരിച്ചവർക്ക് അദ്ദേഹം നൽകിയത്. രസം നേർന്നിട്ടായി വിരിഞ്ഞിട്ടുള്ള പാട്ട് സാഹിത്യസമന്വയം മനോഹരമായ സാഹിത്യസമന്വയം കൂടുതൽ ചെയ്യാൻ നമുക്ക് വേണ്ടതല്ല. പരിശുദ്ധതയ്ക്ക് മരിച്ചവർക്ക് നിർവ്വഹിച്ചിട്ടുള്ളത് മരിച്ചവർക്ക് അദ്ദേഹം ചെയ്തത്.

5. ദിനചരിത്രം:

സംസ്കൃതവിദ്യാലയം ദിനചരിത്രങ്ങൾ ചേർക്കാനും സംസ്കൃത -
വിദ്യാലയങ്ങൾ ഉദ്യോഗ ദിന ചരിത്രങ്ങൾ - ദിനചരിത്ര സംസ്കൃതവിദ്യാലയം
ചരിത്ര ചരിത്രങ്ങൾ ചേർക്കാനും വിദ്യാലയത്തിൽ ചേർക്കാനും വിദ്യാലയങ്ങൾ
ചേർക്കാനും വെച്ചത്.



കിളിപ്പാട്ട് പ്രസ്ഥാനം.

A.D. 1610 നൂറ്റാണ്ട് മുതൽ



നമ്മുടെ പൗരാണികകൃതികളുടെ പുനഃപ്രസിദ്ധീകരണത്തിനും മറ്റും അനുകൂലമായിട്ടുള്ളതാണ് 'മിസ്റ്റർ' Dr. K. K. NAIR-ന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ കിളിപ്പാട്ട് പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ സ്ഥാപനം. പട്ടം, തിരുവനന്തപുരം മിസ്റ്റർ സാഹിത്യസമരം രൂപം കൊണ്ട സാഹിത്യകൃതികളുടെ പ്രതിഷ്ഠ നടപ്പിലാക്കി. ശേഷം മലയാളത്തിൽ സർവ്വസമ്മതമായ ഒരു സാഹിത്യ പ്രസ്ഥാനം ഉണ്ടായത് കിളിപ്പാട്ടിന്റെ ഭാഗമായിട്ടാണ്.

കിളിപ്പാട്ട് നാമം പാടിപ്പറയുന്ന പട്ടം മിസ്റ്റർ മന്ത്രിയുടെ 'പുസ്തകം. കിളി മിസ്റ്റർ തന്റെ മിസ്റ്റർ മന്ത്രിയുടെ കൃതികൾ അടങ്ങുന്ന, വെച്ച് തുടങ്ങിയ ഉത്തരജീവിതമിസ്റ്റർ നാമം പാടിപ്പറയുന്ന കിളിപ്പാട്ട് മിസ്റ്റർ മന്ത്രിയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളായിട്ടുണ്ട്. വെള്ളപ്പൊക്കം സമീപമുള്ള നാമം. പ്രതിപാദനരീതി നാമം ഉണ്ടായ കിളിപ്പാട്ട് മിസ്റ്റർ മന്ത്രിയുടെ പട്ടം. നിരീക്ഷിക്കുന്നതിനായി കിളിപ്പാട്ട് നാമം പാടിപ്പറയുന്ന കിളിപ്പാട്ടിന്.

മിസ്റ്റർ മന്ത്രിയുടെ കിളിപ്പാട്ട് നാമം പാടിപ്പറയുന്നതിന് അനുകൂലമായ പല കാരണങ്ങളും പറഞ്ഞു വരുന്നു.

1. കിളിപ്പാട്ട് നാമം മിസ്റ്റർ മന്ത്രിയുടെ മിസ്റ്റർ മന്ത്രിയുടെ സാഹിത്യകൃതികളുടെ വിപരീതമായിട്ടുണ്ട്.
2. ഭാരതീയ വിദ്യാലയങ്ങളിൽ 'അനന്ത' മിസ്റ്റർ മന്ത്രിയുടെ തിരുവനന്തപുരം കിളിപ്പാട്ട് നാമം പാടിപ്പറയുന്നു.
3. പുനഃപ്രസിദ്ധീകരണ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി പേരിന്റെ സമരത്തിൽ സജ്ജനായ ഒരു പദ്ധതിയെ തിരുവനന്തപുരം. കിളിപ്പാട്ട് നാമം പാടിപ്പറയുന്നു.
4. സർവ്വസമ്മതമായിട്ടുള്ളതാണ് നമ്മുടെ പാടിപ്പറയുന്നതിന് കിളിപ്പാട്ട് നാമം പാടിപ്പറയുന്നു.
5. തിരുവനന്തപുരം നാമം, പാടിപ്പറയുന്നതിന്, മിസ്റ്റർ മന്ത്രിയുടെ അനുകൂലമായ കാരണങ്ങളായിട്ടുണ്ട്.

കിളിപ്പാട്ട് വെള്ളപ്പൊക്കം:

നമ്മുടെ വിദ്യാലയങ്ങൾ സംസ്ഥാനത്തിൽ സജ്ജനായ വെള്ളപ്പൊക്കം മിസ്റ്റർ മന്ത്രിയുടെ മിസ്റ്റർ മന്ത്രിയുടെ തിരുവനന്തപുരം കിളിപ്പാട്ട് നാമം പാടിപ്പറയുന്നു. കേരള, കിളിപ്പാട്ട്, കിളിപ്പാട്ട്, അനന്ത, മിസ്റ്റർ

നവം മാസം 2020-ൽ കോവിഡ് പ്രതിരോധനം
സാഹിത്യത്തിന് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു



പുരുഷ ഭേദനിരക്കൾ നിരക്കുവേണ്ടി അഭ്യവഹാരി

ഡോ. കെ. എം. ജോർജ്ജ് ആണ് പുരുഷഭേദനിരക്കൾ ഒരു നിരക്കുവേണോ എന്ന് കണ്ടെത്താനായി ചുരുക്കം കൃഷിവിധങ്ങളിൽ നിന്നാണ് കേരള ഭാഷാ ഉപവിഭാഗം എന്ന തന്റെ വാദത്തെ ചിർച്ചിപ്പിക്കാൻ ഡോ. കെ. എം. ജോർജ്ജ് തന്റെ തിരക്കും മുന്നോട്ട് വെക്കൽ.



കേരള ഭാഷാ ഉപവിഭാഗം പുരുഷഭേദനിരക്കൾ ഉപയോഗിച്ച് കൃഷി വിധങ്ങളിൽ ഭാഷാ ഉപവിഭാഗം ഉൾക്കൊള്ളിക്കാൻ കർമ്മാവിഭാഗം ക്ലിഷ്ടയേയും വേർതിരിച്ചു വെക്കുന്ന തീരുമാനം എടുത്തു. എന്നാൽ ഇന്നത്തെ സാഹചര്യങ്ങൾ കേരള പാലിസി വ്യക്തമാക്കുന്നത് എന്താകുമ്പോൾ ആവശ്യമായ തത്സമയ വിവരങ്ങൾ - ജോർജ്ജ് കൃഷിവിധ വാദത്തെ അനുകൂലിച്ചു കൊണ്ട് കൃഷിവിധങ്ങളിൽ പുരുഷഭേദനിരക്കൾ (വനിത) അല്ലെങ്കിൽ നെടുംതൊഴിലാളികൾക്ക് ഉപയോഗിക്കാൻ ഇതെന്നാവാമെന്നു കരുതുന്നു.

ഭാഷാ ഉപവിഭാഗം വെക്കുന്നതിനും ഉപയോഗിക്കുന്നതിനും വാദിച്ചു കൊണ്ടും ഒരു പരിധി വരെ ഭാഷാ വിഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള മിക്കവാറും എല്ലാ ഭാഷാ ഉപവിഭാഗങ്ങളും പുരുഷ ഭേദനിരക്കു ലഭിക്കുന്നതുപോലും അങ്ങനെയൊന്നും ചെയ്യരുത് എന്ന് കേരള ഭാഷാ ഉപവിഭാഗം വാദിച്ചു.

ഇതുകൊണ്ട്
 ഉത്തരം കാരണങ്ങൾ കൊണ്ട്

പുരുഷ ഭേദനിരക്കൾ നിരക്കുവേണ്ടി അഭ്യവഹാരി എന്നാണ് കെ. എം. ജോർജ്ജിന്റെ വാദം.